

# РОСІЙСЬКІ НОВИНИ КРИМУ – ЧИМ ВАС ЗДИВУЮТЬ ЗМІ ОКУПАНТІВ



ОГЛЯД НОВИН С 19 ПО 25 СЕРПНЯ 2021 РОКУ



В окупованих Криму **руйнується садиба Люстіха в Червоногвардійському районі**. Це маєток найбагатших німців степового Криму.

«Відповідно до норм міжнародного гуманітарного права, РФ як держава-окупант зобов'язана охороняти культурні пам'ятки та інші об'єкти культурної спадщини в Криму. Недбалість окупаційної влади призводить до того, що Україна може втратити рідкісну пам'ятку архітектури Криму, побудовану 150 років тому у неоготичному стилі»



ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



Всеросійський центр вивчення громадської думки (ВЦИОМ) **провів** опитування кримчан. **«89% жителів півострова висловили думку, що більш успішно Крим розвивається зараз, коли став частиною РФ, 2% вважають, що більш успішно він розвивався в складі України, а 4% вважають, що ні тоді, ні зараз Крим не розвивається»**, – привів ВЦВГД дані опитування.

«Будь-яке соціологічне опитування, що проводиться в Криму, не може бути об'єктивним. По-перше, в Криму не дуже безпечно висловлювати свою думку щодо політичних справ, тим паче ВЦВГД, 100% акцій якого належать державі. По-друге, при проведенні опитування населення Криму варто враховувати той факт, що за сім років окупації до мільйона громадян РФ переселилися на півострів»

ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



Слідчий комітет Росії **порушив кримінальну справу за фактом водної блокади Криму**. «У Головному слідчому управлінні Слідчого комітету Російської Федерації порушено кримінальну справу за ознаками злочину, передбаченого ст. 358 КК РФ (екоцид)», – повідомили в СК. Наслідком встановлюються «всі обставини злочину та причетних до нього осіб».

«Дуже цинічно звинувачувати Україну в екоциді через перекриття іригаційної споруди, в той час як окупанти масово забудовують природні парки, проводять військові навчання на територіях заповідників, знищують червонокнижні види флори і фауни Криму. Чого лише вартує будівництво Керченського мосту, внаслідок якого постала загроза для існування двох червонокнижних видів дельфінів. Будівництво траси “Таврида” супроводжувалося знищенням рослинного покриву. Окупанти планують вирубати майже 8 тисяч рідкісних дерев заради продовження траси з Севастополя в Ялту»

ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



Російський керівник робочої групи з міжнародно-правових питань при президенті Росії **Олександр Молохов заявив, що в Києві проігнорували його заявку на участь в саміті «Кримська платформа»**. «Правда про Крим їм не потрібна, їх інтерес полягає лише в одному – влаштувати пропагандистський шабаш русофобських ведьмаків на березі Дніпра», – сказав він.

«Росія вже показала своє ставлення до будь-яких міжнародних обговорень фактично проігнорувавши Мінські угоди. Дивно запрошувати будь-кого з Росії на форум аби дати їм ще одну можливість для просування свого нарративу. Міжнародне співтовариство вже давно висловило свою позицію – Росія є окупантом даної території. Обговорювати це не має сенсу. Зараз говоримо про вирішення даної проблеми»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИМСОС



Міністр закордонних справ Росії Сергій Лавров **заявив, що організована Україною «Кримська платформа» є «штучно створеною русофобською акцією»**. Він додав, що «Кримська платформа» є «абсолютно пустою, що не має ніяких перспектив, пропагандистської витівкою».

«Кримська платформа, на якій зібралися представники понад 40 держав світу, руйнує російські пропагандистські нарративи про “возз'єднання” Криму. Саме тому представники російської влади так нервово реагують на проведення установчого саміту Кримської платформи, називаючи його то “неонацистським шабашем”, то “пропагандистською витівкою»

ЄВГЕН ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИМСОС



KRYMSOS.COM